



UNIDAD. Miembros de la Asociación de Abogados de El Salvador, hacen un llamado a sus colegas en todo el país, a fin de lograr mayor unidad y poder resolver los actuales y futuros problemas del gremio.

De izquierda a derecha, doctores José Daniel Vega, Hernán Rosa (Presidente); Roberto Girón Flores, Abel Salazar Rodezno y Lic. Ricardo Vicente Viana, (Secretario).

Abogados lanzan llamado a unidad

Un llamado a la unidad y reflexión hizo ayer la dirigencia de la Asociación de Abogados de El Salvador.

Ante la crítica situación que se ha planteado en los últimos días sobre las adopciones de menores, han surgido referencias ante la opinión pública, que causan grave daño al prestigio de los abogados.

Esto, se ha debido a la confusión, con respecto a varios casos de adopción de menores.

Los dirigentes de dicha Asociación, visitaron LA PRENSA GRÁFICA ayer,

para explicar el problema que encara la profesión de abogados.

Indicaron que condenan enérgicamente el tráfico ilícito de menores, y sus miembros están dispuestos a colaborar con las autoridades, para castigar y erradicar ese delito.

Sin embargo, les preocupa las acusaciones infundadas o mal intencionadas, contra abogados, que tramitan la adopción de menores; ésto, agregaron, afecta la confianza y el prestigio de todo el gremio, pues la tramitación legal, se basa en nuestras leyes.

—Pasa a la página 72—

Por la huelga no ingresan millones

Una crisis económica profunda se espera en los próximos meses, por el paro de labores en Hacienda.

Lo anterior fue expuesto ayer por sectores de la industria y el comercio, indicándose, que son millones diarios los que deja de percibir el Fisco, por la huelga de los empleados públicos de Hacienda.

La preocupación es compartida por profesionales, empresas de servicios, diversos estratos de la población y aún por gran cantidad de empleados públicos, que ven la amenaza de quedarse sin sus

suelos en una época en que más se necesita el dinero.

De acuerdo con informaciones de la industria, muchas plantas se encuentran en vías de cierre temporal o definitivo, por la falta de materias primas y si aún tienen en existencia, el congelamiento de las exportaciones, las ponen en el peligro de no cumplir con los contratos que tienen en el exterior, lo que significa pérdida de clientes y consecuentemente baja producción, que conlleva a la disminución de puestos de trabajo.

Llamadas telefónicas, visitas personales a nuestra Redacción y encuestas públicas, reflejan un grado de incertidumbre entre la comunidad salvadoreña sobre su futuro económico, "que

—Pasa a la página 45—

Berlín capital del país ayer

La ciudad de Berlín, Usulután, celebró su primer Centenario de fundación y fue ayer, la Capital de la República.

Las conmemoraciones llevaron momentos de alegría a su atribulada población.

Los actos fueron empañados, por una pertinaz lluvia, que impidió que se realizara parte de la programación.

—Pasa a la página 37—

Críticas constructivas hace ARENA, al IRA

ARENA, siguiendo con la tradición de ofrecer soluciones y con el único ánimo de criticar constructivamente, reitera su gran preocupación por el desastre de la política de estabilización del IRA, por la siguientes razones:

1o) El maíz continúa viendándose al IRA a precios de ₡31.50 el quintal,

cuando en plaza los intermediarios lo venden a ₡24.00 colones.

2o) El IRA debe prever alzas inmoderadas en los precios de los cereales, como es el caso del frijol, el cual continúa aumentando de precio, llegando en la actualidad a una nueva cifra

—Pasa a la página 45—

Renovar asesoría al país, ofrece Israel

Para tratar sobre la renovación de la asesoría técnica a las comunidades, se reunió ayer el Embajador de Israel, Sr. Arie Amir, con el Ministro del Interior, Dr. Edgar Ernesto Bellosos Funes.

El Sr. Amir declaró a la prensa nacional, que Israel mantiene buenas relaciones con el Gobierno de El Salvador y prueba de ello es la continua capacitación que están recibiendo técnicos salvadoreños en Israel, sobre administración de comunidades.

Destacó que la cooperación que su país presta a El Salvador, está enmarcado solamente en los aspectos de administrativos de las comunidades, con el objeto de ayudar al progreso y desarrollo de las mismas.

El Dr. Bellosos Funes, por su parte, manifestó que era un honor recibir en su despacho a los representantes de Israel.

—Pasa a la página 31—

Donan terreno en Stgo. de María al Cuerpo Bomberos

Donativo de un terreno, equipo y accesorios para la Sub-Estación del Cuerpo de Bomberos Nacionales de Santiago de María, hizo don Prudencio Llach.

El acto se efectuó en el Auditorium de la Cruz Roja Salvadoreña de dicha ciudad y la donación la recibió el Director General del Cuerpo de Bomberos Nacionales, coronel Jaime Ernesto Flores.

Al acto asistieron personalidades de dicha localidad, entre ellos los señores José Raúl Avilés, Salvador Iraheta Duke, José René Ramírez Mey y Raúl Hernández.

El coronel Flores agradeció el gesto humanitario de don Prudencio Llach, al donar el terreno mencionado y pidió a la concurrencia que se formara un Patronato del Cuerpo de Bomberos en ese lugar, para velar

—Pasa a la página 72—



RECONOCIMIENTO. El Dr. Herbert Hawkins, centro, experto banquero norteamericano es objeto de homenaje de reconocimiento, por la importante labor realizada en el Banco de Fomento Agropecuario. El Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán, derecha, Presidente del BFA le entrega bandeja de plata. A la izquierda, Ing. Carlos Loucel.

Al cerrar la edición

(Información en página 70)

Menos gastos reducirán déficit fiscal del país

Incorporar de una sola vez los ingresos suficientes y manifestar una firme posición de no incrementar los gastos para reducir el déficit fiscal, sostuvo el Presidente del BCR.

El Lic. Alberto Benítez Bonilla fue el orador invitado en la reunión almuerzo del Colegio de Contadores Públicos Académicos de El Salvador, que celebró el "Mes Cultural de la Contaduría Pública", que concluye hoy en la noche con una reunión social en el Hotel Camino Real y en la que habrá elección de la Reina del CPA.

Se pronunció el Lic. Benítez Bonilla, porque en política

fiscal, deben incorporarse de una sola vez todas las medidas que generen los ingresos suficientes y una firme posición de no incrementar los gastos, para reducir el déficit fiscal, a fin de que haya un período prudencial de estabilidad, con el propósito de dar tranquilidad política que conlleve seguridad para el sector empresarial y para la sociedad en general.

Al inicio de su exposición y conforme al tema, el Presidente del BCR, reseñó un resumen de la evolución histórica de las variables macroeconómicas, sociales y

—Pasa a la página 70—



—Foto de LA PRENSA, por Malena

CULTIVAN HUERTOS. Las alumnas del Hogar "Rosa Virginia Peletier", exhiben en la Feria del Alimento, en el Tercer Ciclo "General Francisco Morazán", las diferentes hortalizas, que cultivan como parte del programa de tratamiento de la tierra, para la producción de alimentos. Aparecen con ellas las maestras responsables de esa labor educativa.



DONATIVO A HOSPITAL. Zacatecoluca. La Presidenta del Comité de señoras Pro-Obras Sociales, filial Zacatecoluca, profesora Blanca Alicia Bonilla de Buendía Flores, tercera de la derecha, entrega medicinas y material quirúrgico, al Director del Hospital Santa Teresa de Zacatecoluca, Dr. Raulino Orellana. Presencian señoras y el ministro José Buendía Flores.